

Grębocice, 09.04.2019 r.

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Remont w placówkach oświatowych w Grębocicach

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2018.1986 t.j.) zwaną dalej „Ustawą” informuje, iż wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zwaną dalej „SIWZ”. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedziami na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy – Prawo zamówień publicznych.

Pytanie 1

Wg przedmiaru robót zadania – Remont korytarzy i klatek schodowych w poz. 2 (dostawa i montaż płyt Acramit Super podano ilość 60,00 m²., natomiast wg załączonego rysunku wychodzi, że winno być 61,25 m². Proszę o poprawienie przedmiaru robót.,

Odpowiedź

Prawidłowy obmiar wynosi 61,25 m². W załączeniu poprawiony przedmiar robót..

Pytanie 2

Proszę potwierdzić lub nie, że płyty Acramit będą montowane na wysokość 1,25 mb, jeżeli wysokość jest inna to należy poprawić obmiar pozycji 2 i pozycji 15.

Odpowiedź

Płyty Acramit będą montowane na wysokość 1,25. Wymiar całej płyty Acramit wynosi 125x400cm.

Pytanie 3

W przedmiarze robót zadania – Remont sal lekcyjnych, w pozycji 8 należy dostarczyć i zamontować nadproża stalowe. Z uwagi na zbyt mało informacji na temat nadproży stalowych, proszę o zamieszczenie na stronie Zamawiającego rysunku szczegółowego montażu tych nadproży, konieczne do prawidłowej wyceny robót.

Odpowiedź

W załączeniu rysunek szczegółowy – rysunek numer 1.

Pytanie 4

W przedmiarze robót zadania – Remont schodów ewakuacyjnych zewnętrznych w pozycji 23 należy dostarczyć i zamontować balustradę ze stali nierdzewnej. Proszę o zamieszczenie rysunku szczegółowego balustrady, konieczne do prawidłowej wyceny robót.

Odpowiedź

W załączeniu rysunek szczegółowy – rysunek numer 2.

Pytanie 5

Proszę o informację, czy rozliczenie końcowe robót nastąpi kosztorysem powykonawczym.

Odpowiedź

Zgodnie z zapisami projektu umowy w § 7 pkt 5 w dniu zawiadomienia o gotowości do odbioru końcowego Wykonawca złoży m.in. kosztorys powykonawczy. Rozliczenie nastąpi na podstawie kosztorysu powykonawczego.

Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Powyższe zmiany oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, są wiążące dla wszystkich Wykonawców, zostały opublikowane zgodnie z art. 38 ust 2 i 4 Ustawy na stronie Zamawiającego: [www. http://zeasgrebocice.biposwiata.pl/](http://zeasgrebocice.biposwiata.pl/).

DYREKTOR
Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego
Szkoł i Przedszkola w Grębolicach

mgr Renata Oleszczuk